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ATA DA SESSÃO ORDINARIA REALIZADA EM 25/05/2017, TUDO CONFORME SE 

REGISTRA A SEGUIR: 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, nesta cidade de Goiânia, 

nesta capital do Estado de Goiás, no Plenário do Conselho Tributário Fiscal  de Goiânia, 

localizada na Av. do Cerrado, nº 999 – Paço Municipal, Parque Lozandes, Bl. C, 2º Pavimento, 

por convocação prévia, reunida a sua Segunda Câmara, às 08:00 horas, sob a Presidência do 

Conselheiro, Abel Araujo Filho, foram instalados os trabalhos para a realização de 05 (cinco) 

Sessões Ordinárias, todas com pautas distintas, por império do Decreto nº 1405/17,sendo 

apreciados 09 (nove) processos, que, seqüencialmente, serão enumerados, distintamente; 01 

(um) processos de Simples Nacional; 05 (cinco) processos de Recursos Voluntários; 03 (três) 

processos de Revisão, os quais foram antecipadamente distribuídos aos Senhores Conselheiros, 

depois de conterem o necessário Parecer do representante da Fazenda Pública Municipal, 

capeado neste apêndice do Conselho Tributário Fiscal de Goiânia, Dr. Andre Quintino Silva 

Paiva. Há que se registrar que, em decorrência do número de presentes, constatando a plenitude 

da Câmara, vez que apuseram as suas assinaturas no Livro de Frequência, além do Presidente, 

os conselheiros, Raquel Alessandra Mendes Rodrigues, Thiago Vinicius Vieira Miranda, 

Leonardo Rodrigues Brito, Regina de Fátima Oliveira, e o Procurador da Fazenda Pública 

Municipal, Andre Quintino Silva Paiva, e a Secretaria Geral que a esta subscreve, Bernardina 

Silva de Carvalho. Dando destaque aos julgamentos por ordem de chegada dos interessados, 

foram julgados cinco processos de Recurso Voluntário, sendo dois considerados como 

Conhecidos e Parcialmente Providos, dois considerados como Conhecidos e Providos e um 

considerado como Conhecido e Improvido; três processos de Revisão, sendo dois considerados 

como Conhecidos e Indeferidos e um considerado como Conhecido e Deferido; um processo de 

Simples Nacional considerado como Não Conhecido. Satisfeitas integramente a pauta desta 

sessão, nada mais havendo a ser tratado, o Presidente, às 18:00 horas, declarou os trabalhos 

desta sessão encerrada. Para constar, eu Bernardina Silva de Carvalho, Secretária Geral, 

conforme lista dos nomes dos contribuintes: CELIA REGINA DE OLIVEIRA, DARCI DE MOURA, 

EDMO PINHEIRO, IVONE JOSÉ RIBEIRO, JOÃO BATISTA DE SOUZA, LUIZ PUCCI FILHO,     

MARCO TULIO GUIMARÃES SILVA, SPE RESIDENCIAL  BUENO 25 EMPREENDIMENTOS 

LTDA, SUI MEI BARROS DINIZ. Todos julgados devidamente listados, conforme reunião do dia 

25 de Maio de 2017, como consta em ATAS do ano de 2017, da 2ª câmara. 
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SALA DO CONSELHO TRIBUTÁRIO FISCAL, AOS DIAS 25 DE MAIO DE 2017. 

 

 

               ABEL ARAÚJOFILHO                                          ANDRÉ QUINTINO S. PAIVA 

                      Presidente                                                                    Procurador 

 

 

RAQUEL ALESSANDRA M. RODRIGUES                            THIAGO VINICIUS V. MIRANDA 

                       Membro                                                                      Membro 

 

 

      LEONARDO RODRIGUES BRITO                                    REGINA DE FÁTIMA OLIVEIRA 

                      Membro                                                                                 Membro 

 

 

BERNARDINA SILVA DE CARVALHO 

Secretária 


